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IETEIKUMI: 

 Mūsu ģimene šķiro atkritumus. Ļoti patīk, ka bērniem no mazotnes stāstāt un rādāt kā un ko šķirot, un kāpēc tas ir nepieciešams - lai rūpētos par Zemi, 

uz kuras dzīvojam; 

 Kā vecāki esam atvērti piedalīties Ekoskolas rīkotajās akcijās un pasākumos. Manuprāt, viss, kas tika un tiek darīts,  būtu jāturpina, lai turpinātu 

pilnveidot bērna izpratni par eko dzīvesveidu; 

 Viss ir uz visiem 100! Varbūt nākošgad uz pavasari kopā ar vecākiem varētu atjaunot bērnu laukumiņu, kur tas nepieciešams :) 

 Mazajiem visvairāk patīk līdzdarbošanās, audzēšana, palīdzēšana uzkopt, saudzēt vidi; 

 Paldies, ka veidojat bērniem saistošas un izglītojošas nodarbības, kas saistītas ar "zaļo" domāšanu! 

 Turpināt labos, zaļos darbus un iesaistīt tajos pēc iespējas vairāk kopienas ļaudis - ģimenēs, pilsētā un novadā; 

 Vairāk aktivitātes kopā ar vecākiem svaigā gaisā; 

 Tā tik turpināt, izglītot, izzināt kopā ar mazajiem ķipariem. 

 

 

Ekopadome pateicas visiem aptaujas dalībniekiem par aktivitāšu novērtējumu un 

ieteikumiem! Mēs tos izanalizēsim un ņemsim vērā, plānojot turpmākās aktivitātes! 


